Câmara Municipal de Riacho de Santana

sexta-feira, 21 de março de 2014

Ano III - Edição nº 00066 | Caderno 1

Câmara Municipal de Riacho de Santana publica



Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba

www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Riacho de Santana

SUMÁRIO
• Aviso de Dispensa Nº. 006/2014. Processo Administrativo Nº 010/2014

Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br

Câmara Municipal de Riacho de Santana

Dispensa

AVISO DE DISPENSA Nº. 006/2014 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 010/2014

O Presidente da Câmara Municipal de Riacho de Santana, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o disposto no Art. 26 da Lei 8.666/93 ratifica o procedimento de contratação direta por dispensa de licitação, embasado no art. 24 inciso II da Lei 8.666/93, do diploma legal, e, concordando com o parecer da Procuradoria Jurídica, referente à Contratação de empresa para Publicação e divulgação dos atos oficiais de comunicação impresso com suplemento diário de grande circulação regional e mantedora de portal na internet, sob o regime de menor preço global, em favor da Empresa Plataforma 4 Comunicação e Markenting Fuul Service Ltda - Me, inscrita no CNPJ sob nº 08.624.076/0001-08, com sede à Rua Rafael Bonfim, 97 — Centro, CEP: 46.190-000, na cidade de Paramirim - Bahia. Valor mensal de R\$ 650,00 (Seiscentos e Cinquenta Reais). Prazo de 09 meses, ora ratificado. Riacho de Santana, Estado da Bahia, em 21 de março de 2014. Ruberval Bonfim Fernandes Neves — Presidente da Câmara

Rua Rua Cosme de Farias | 6470000 | Riacho de Santana-Ba www.cmriachodesantana.ba.ipmbrasil.org.br